

Fussboden-Hartöl

Vysoko kvalitný podlahový olej na parkety a dlažkovice



technické údaje

Charakteristika

Vysokozatažiteľný, vode odolný a vlhkosť regulujúci podlahový olej s UV ochranou. Neuzatvára póry na drevine, vytvára dobre zaťažiteľnú drevinu, ktorá dýcha a je chránená pred nečistotami. Olej je optimálne nastavený na ochranu podláh, bez nebezpečných účinných látok, bez zápachu, na báze prírodných surovín. Odolný aj stoličkám na kolieskach. Nenáročná údržba olejovanej plochy s odolnosťou voči mnohým chemikáliám v domácnosti a alkoholu. Spĺňa DIN EN 71, časť 3 vhodný na detské hračky a Zákon o potravinách DIN 53160- odolný slinám a potu.

Oblasť použitia

Používa sa na povrchovú úpravu bežne až silno namáhaných drevených podláh, parkiet, dlažkovice a schodov vo vnútornom prostredí.

Zloženie

Rastlinné oleje, modifikované spojivá, sušina, nearomatický benzín, butanón-oxím.

Spracovanie/Aplikácia



metóda nanášania:	štetec	valček
výdatnosť (m ² /liter):	10	10

Technické údaje

hustota (g/cm ³):	ca. 0,908-0,941	DIN51757
nanášané množstvo:	ca. 80 g/m ²	

Schnutie

(pri teplote 20°C a relatívnej vlhkosti vzduchu 50%)

pre nanášanie ďalšej vrstvy:	cez noc
pochodzie:	po 24 hodinách
na zaťaženie:	8-14 dní

Čistenie

Náradie ihneď po použití umyte riedidlom CLOU EV-Verdünnung.

Skladovanie/Likvidácia

Skladujte v dobre uzavretých originálnych obaloch v suchu a chlade, chráňte pred mrazom. So zvyškami sa musí zaobchádzať v súlade s úradnými predpismi pre zaobchádzanie s nebezpečnými chemickými látkami. Doporučené kľúčové číslo odpadu podľa Európskeho katalógu odpadov: 08 01 11 (upraví sa podľa regionálnych predpisov pre likvidáciu odpadu). Suché zvyšky výrobku sa môžu likvidovať s domovým odpadom.

Na recykláciu odovzdávajte úplne vyprázdnené obaly. Obaly so zvyškami starých lakov odovzdávajte na zberné miesto starých lakov.

Trvanlivosť v uzavretom originálnom balení: 5 rokov

Bezpečnostné upozornenia

Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Uchovávajte mimo dosahu tepla, iskier, otvoreného ohňa, horúcich povrchov. Nefajčite. Noste ochranné rukavice. V prípade požiaru: Na hasenie použite CO₂, prášok, piesok. Zneškodnite obsah/nádobu podľa platných predpisov.

Nevylievajte do kanalizácie a zabráňte úniku do spodných a povrchových vôd (stupeň nebezpečenstva pre vodu 1).

Handry nasýtené voskom namočte do vody a zlikvidujte, aby nedošlo k ich samovznieteniu. Výrobok CLOU Fussboden-Hartöl sám o sebe nie je samovznietiteľný.

Farebné odtiene

bezfarebný, biely, palisander, teak, rustikálny dub, antický dub

Veľkosť balenia

750 ml / 3l

Fussboden-Hartöl

Vysoko kvalitný podlahový olej na parkety a dlážkovicu

Prípravapovrchu

Povrch dreva určený na opracovanie musí byť úplne suchý, bez špiny, oleja, tuku a zbavený brúsneho prachu. Surovú drevinu prebrúste brusivom zrnitosti 150, nábytok zrnitosťou 220 a dôkladne odstráňte brúsny prach.

Spracovanie/Aplikácia

(pri teplote opracovávaného objektu > 15°C,
pri vlhkosti dreva 8 – 12%)

Pred použitím olej Fussboden-öl dobre rozmiešajte. Nespracúvajte pri teplote nižšej ako +10 °C. Olej nanášajte rovnomerne štetcom alebo mohérovým valčekom so 4 mm vláknom. Nechajte pôsobiť ca. 20-30 minút. Potom úplne zotrite nevsiaknutý olej čistou handrou dosucha. V opačnom prípade môžu vzniknúť nerovnomerne lesklé a mokré, neschnúce plochy. Náter opakujte 2 – 3x, kým povrch neprijíma žiaden olej. V jeden deň vykonajte iba jeden náter oleja. Pri dobrej cirkulácii vzduchu nechajte dobre preschnúť cez noc.

návod na spracovanie

Schnutie

(pri teplote 20°C a relatívnej vlhkosti vzduchu 50%)

Olejovaná plocha je pochodzia po 24 hodinách, Plné zaťaženie je možné po 8-14 dňoch. Až do úplného preschnutia sa povrch nesmie umývať vodou.

Všetky tieto informácie majú a môžu len nezáväzne poradiť. Zakladajú sa na našich testoch a praktických skúsenostiach. Aplikáciu je potrebné vždy prispôsobiť konkrétnym pracovným podmienkam. Všetky skôr vydané technické listy týmto strácajú svoju platnosť.